

**Вниманию
подписчиков!**

Рады сообщить вам, что пяти-, десяти- и пятнадцати тысячный подписчики на "Люберецкую газету" будут награждены в редакции ценным подарком! Поторопитесь - ведь до конца подписки осталось чуть больше 2-х недель!

Редакция "ЛГ"

Люберецкая

ГАЗЕТА

Среда, 28 мая 1997 г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

**РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:**

Люберцы, Дзержинский,
Лыткарино, Котельники, Красково,
Томилино, Малаховка, Октябрьский,
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

В администрации района

Лето - время отдыха

На пороге нынешнего летнего сезона ситуация с оздоровлением наших детей складывается чрезвычайная. Отсутствие федеральной, а за неё и областной программы оставили исполнительную власть на местах, профсоюзы - один на один с этой проблемой. По мнению экспертов, ни один бюджет сегодня не в состоянии профинансировать отдых школьников, если стоимость одной путевки достигает 2,5 млн. рублей. Первая смена должна заезжать уже 2 июня, а ясности с открытием районных лагерей пока нет. А тем временем родители ломают голову, как выйти из этой ситуации и куда определить своих чад?

Сложившееся положение с функционированием летних лагерей в районе хорошо знают в администрации. Здесь несколько раз в предыдущие месяцы проходили встречи со всеми заинтересованными сторонами. Очередная из них состоялась в конце минувшей недели, где всесторонне анализировалось нынешнее положение, искались выходы.

- Как бы ни было трудно, а руководство района, его глава И.Ю.Акуратов окажут нам посильную помощь в оздоровлении ребятшек, - так подытожил результаты переговоров председатель горкома профсоюзов работников государственных учреждений З.М.Березина. - Мы надеемся, что совместными усилиями нам удастся, как и в прошлом сезоне, предоставить около трех тысяч путевок для школьников нашего района. Помимо этого, часть детей, - продолжает Зинаида Михайловна, - побывает в дневных лагерях. Таким образом, мы стараемся максимальному числу ребят предоставить возможность отдохнуть, поправить здоровье.

Николай ГРАФСКИЙ

Благодарность

Хотя их и не было на сцене

Позди праздник День Победы. Как уже сообщала "Люберецкая газета", в пос. Красково он превратился в незабываемое зрелище. Конечно же, на все нужны деньги. В наше время на бюджетные средства не разживешься. Поэтому были привлечены силы местных предпринимателей. Всех их называть не позволяют рамки газеты. 20 предприятий торговли и предпринимателей участвовали в проведении праздника. Среди них - ИЧП "Удачи Вам" (директор С.М.Гурбанов), магазины № 85 (Л.С.Ключникова), № 87 (М.Л.Михухин), ООО "Арис" (А.Ю.Гурджа), ТОО "Скорпион" (И.В.Шевченко), ТОО "Махон" (С.П.Быков) и другие. Всем им ветераны говорят спасибо. Их, как говорится, не было видно на сцене, но без них народное гулянье бы не состоялось.

**В.П.СЕМЕНОВА,
ветеран труда**

Фоторепортаж

БОГАТЫРИ: в воде и на суше



Борьба семейных команд проводилась в спорткомплексе "Дружба" поселка Котельники. Комбинированные эстафеты, легкая атлетика, настольный теннис и другие массовые виды соревнований проходили на спортивных объектах микрорайона "Белая Дача".

Петр ИЛЬИН

На снимках: перетягивание каната; 4-кратный чемпион СНГ по плаванию Юрий Кичулкин.

Фото
Ивана Власенкова



Продолжается **ПОДПИСКА НА "ЛГ". Наш ИНДЕКС - 31477**

Вслед за событием

Вот и кончаются школьные годы...

Есть в нашей жизни события, которые невозможно отменить. Таков последний звонок в школах, который неотвратимо звонит в мае для тех, кто заканчивает 11 и 9 классы. Так было всегда, так будет вечно. Вот и нынче в минувшую пятницу прозвучал он для 1681 одиннадцатиклассника и 3498 девятиклассников.

Рассказывает сотрудник комитета по образованию администрации района Е.Э.Филатова:

В 12 часов в актовом зале Люберецкой школы № 4 начался праздник. Был он и радостным, и грустным. В слова благодарности в адрес учителей вплетались нотки печали. 11 лет - срок немалый. И проведены они в школе недаром. Три выпускных 11-х класса будут держать экзамены на качество знаний. Директор школы Т.И.Маренкова, высоко оценивая подготовку ребят, выразила надежду, что у каждого выпускника сложится удачная судьба.

Как и во всех школах, здесь было море цветов, много музыки. Выпускники подготовили трогательную музыкальную композицию, в которой не забыли ни одного учителя. Выступали и родители.

Последний звонок позади. Впереди - экзамены. Так кончаются школьные годы и начинается новый этап в жизни молодых людей. Непросто им будет строить свое будущее.

Наш корр.



С Днем пограничника!

**Уважаемые
люберчане!**

От всей души поздравляю всех, кто проходит и проходит службу в пограничных частях Российской Федерации, с Днем пограничника!

С огромной теплотой обращаюсь к ветеранам-пограничникам - участникам Великой Отечественной войны. Мы гордимся, что 238 люберчан за мужество и геройство, проявленные при защите государственной границы Советского Союза, были награждены орденами

и медалями. Ваш подвиг мы будем помнить вечно. Честь вам и слава! Крепкого вам здоровья и семейного благополучия!

Мы горды сегодня тем, что и наша молодежь достойно выполняет заповеди отцов и дедов, проявляет верность присяге и воинскому долгу.

С искренними словами благодарности отзываются сегодня командиры пограничных воинских частей о прохождении службы люберчанами Андреем Ермоловым, Алексеем Жуковым, Алексеем Ивановым, Александром Помориным, Алексеем

Федотовым и др. Спасибо им за службу! Для них защита рубежей Отечества - дело святое. Хочется пожелать всей молодежи Люберецкого района боречь и приумножать славные традиции государства.

Профессия пограничника - защитника Отечества всегда была и будет уважаема и почетна на земле Российской.

С праздником вас, дорогие люберчане-пограничники!

Военный комиссар Люберецкого района полковник В.ВИНИК

Из писем в редакцию

И яблони, и вишни

Решала я нынешней весной на своем садовом участке обновить некоторые старые посадки. Но как сделать это дешевле и лучше? Спасибо, пошел мне на встречу директор питомника "Сады Подмосковья" Михаил Витальевич Качалкин. Он не только чутко и внимательно отнесся ко мне, но и выделил консультанта. Словом, я очень довольна: стала обладателем саженцев смородины, колонновидных яблонь, вишен.

Причем все это для инвалидов, пенсионеров и граждан других малообеспеченных категорий со скидкой до 15 проц. А хороший выбор вам помогут сделать компетентные консультанты, сотрудники теплиц.

После такого обслуживания я уж точно дождуся богатого урожая с новых деревьев.

**Александра Григорьевна
ШЕМЯКИНА,**
бывшая малолетняя
узница фашизма,
инвалид II-й группы

Люберцы

Есть в мире добрые люди

Трудно в наше время пожилому человеку. Особенно если он, как я, одинок и часто болеет. Порой на душе такое творится - белый свет не мил. Но вот приходит ко мне наш социальный работник Иралия Александровна Заринова, и все вокруг преображается от ее доброго сердца, тепла и ласки. Да что там говорить, когда я болела, она врача вызывала, и сидела со мной, и горчичники ставила, и лекарства добывала.

Передайте, пожалуйста, ей через газету мое сердечное спасибо и пожелание крепкого здоровья и долгих лет.

А еще передайте мою благодарность нашему слесарю из ЖКО-4 Николаю Мозжухину. Два года я мучилась с водой, приходили разные слесари, но итог был один - сидение без воды. Николай же не охал, не ахал, не ссыпался на отсутствие необходимых материалов. Он просто засучил рукава и сделал все как надо. Сразу видно, человек на своем месте.

Такие люди очень скрашивают нашу жизнь. Земной им поклон!

**Мария Михайловна АЛЕКСЕЕВА,
пенсионерка**
пос. Томилино, ул. Пионерская, 9



СРЕДА, 28 МАЯ 1997 ГОДА

2-

ПАНОРАМА



№5(12)

Май 1997 г.

орган администрации пос.Октябрьский

Колонка главы

Летний прилавок поселка



Для меня, для всей нашей администрации после отопительного сезона одной из важнейших проблем становится летняя торговля. Без преувеличения скажу, что мелочей здесь не бывает, поскольку за ошибки зачастую приходится платить дорогую цену.

Есть хороший российский закон "О защите прав потребителей", есть постановления и распоряжения администраций Люберецкого района и поселка Октябрьский, следуя которым можно избежать возможных неприятностей, связанных с нарушением санитарных норм и правил торговли.

Мы стараемся добиваться, чтобы торговля велась в установленных местах и только свежей, добротной продукцией, не разрешаем торговать с лотков продуктами питания, реализация которых в летний период запрещена. Зачем же предлагать людям скопоряжающийся товар с душком?!

Вот администрация и устанавливает постоянный жесткий контроль за организацией мелкорозничной торговли. Особое внимание обращается на соблюдение санитарных норм и наличия в мелкорозничной сети (палатки, киоски) вывесок или трафаретов с указанием их принадлежности и режима работы. На автоБАКАХ, тележках, цистернах, автоприцепах, лотках должны быть аналогичные вывески.

Понимаем, что этого все-таки мало. Поэтому с 1 июня обязательно организуем еженедельные рейды по проверке предприятий торговли, в том числе мелкорозничной. В их проведении участвуют специалисты здравоохранения, административной комиссии, территориального пункта милиции. Цель - навести должный порядок, улучшить организацию торгового обслуживания наших земляков.

В этих условиях возрастает роль нашей административной комиссии при установлении постоянного контроля за санитарным состоянием мест торговли. Нарушители будут оперативно привлекаться к ответственности. Не без оснований надеемся на помощь главврачу Октябрьской больницы Г.Н.Тучиной - за нее санитарное состояние торгующих организаций поселка. А вот за недопущением безлицензионной торговли, в том числе мелкорозничной, будут следить сотрудники терпункта милиции, мы очень рассчитываем на помощь его начальника В.А.Головко.

Надеемся, что и наши поселковые депутаты не останутся в стороне от такого важного дела, как летняя торговля. Ведь стараемся мы не для себя - для всех.

Наталья ФАЮСТОВА

Поддержали веселых и находчивых

Известно, как любят играть в КВН старшеклассники средней школы № 53, каких успехов они добились во встречах с опытными и грозными соперниками из других учебных заведений. Ребята из Октябрьского стали членами молодежной ассоциации клубов веселых и находчивых.

Об этом не забыла глава поселка Наталья Ивановна Фаустова. Своим постановлением она выделила КВНщикам местной школы 1,5 млн. рублей для организации экскурсий в город Владимир.

Наш корр.

Все 12 финалистов конкурса "Педагог года-97" собрались под "крышей" школы № 53, чтобы назвать лучшего из лучших, отметить тех, кто по-настоящему творчески подходит к своему труду. Тем, кто желает отбараивать, как говорится, свой урок от звонка до звонка, не видя индивидуальных черт и возможностей учащихся, короче, без живинки-изюминки, делать на конкурсе нечего.

А коли ты обладаешь педагогическим даром, можешь проводить уроки с присущим только тебе темпераментом и блеском, тогда разговор может состояться. Но при очень жестком "сите" отбора. Ведь и в нынешнем, седьмом по счету, районном конкурсе поначалу о своих притязаниях на лавры победителя заявляли очень многие. Не выдержали, сошли...

Организаторы конкурса - комитет по образованию, методический кабинет, городской комитет проф-

союза работников образования и культуры - многое сделали для того, чтобы "не засушить" конкурс, чтобы он заинтересовал новыми гранями, надолго запомнился участникам. Ведь им пришлось преодолеть немало, чтобы выйти на финишную прямую.

Мы еще расскажем об этом, а пока ответим на вопрос: почему именно в Октябрьском состоялось это красочное действие? Да все проще простого: здесь трудится (и творит), прививая ребятам любовь к наукам, родному краю, просты жизни лучший педагог Татьяна Васильевна Прутских. В "Панораме Октябрьского" мы уже рассказывали о ней, о ее подходах к каждому уроку, к каждому ребенку. А ведь действительно ее слушают как завороженные, а уж когда доходит до общего участия, тут каждый старается блеснуть тем, что вычитал или просто узнал "вне программы". Здесь не в почете ходячие шпарлы по учебникам.

Кстати, каждый участник на пути к победе должен был пройти несколько этапов. Во время отборочного изучалась работа конкурсантов в образова-

тельном учреждении (школа, лицей, гимназия и т.п.), посещались его уроки, о нем рассказывали коллеги и ученики.

Далее проводился открытый урок, тему которого избирал сам участник конкурса. Здесь блеснула занявшая второе место красковская учительница Татьяна Викторовна Корнеева, для награждения которой в Октябрьский пожаловал сам глава поселка Красково Искандер Исаимович Бадаев.

Чем же она отличилась на откры-

том "творческом" уроке? Назывался он "Искусство плаката", а его участники узнали о графической технике, гравюре, коллаже, технике печати, разбрасывания, гравюре на мыле. Да, да, и это нашло отражение в блестящем выступлении нестандартного человека. А ее методика, в которую вошло все наиболее интересное! Кроме как маленьkim шедевром ее и назвать нельзя.

На последнем же этапе проводился анализ общего опыта работы педагога, экспертиза материалов (рефератов), представленных участниками конкурса. Заметим, что были выделены и многие детали де-

ятельности учителя из школы-гимназии № 18 Геннадия Ивановича Склира, и педагога лицея № 42 Галины Борисовны Барсуковой, и многих других. Они представляли, помимо перечисленных, общеобразовательные школы №№ 22, 29 и 55, а также интернат слабовидящих детей.

С успешным завершением конкурса педагогов поздравил председатель Люберецкого комитета по образованию Сергей Алексеевич Полилов. Особо он поблагодарил администрацию района, изыскавшую средства для награждения победителей, сказал сердечное спасибо в адрес администрации общеобразовательных учреждений, где трудятся финалисты, и выразил уверенность в том, что в будущем году конкурс привлечет еще больше участников.

Борис ДМИТРИЕВ



На снимках: глава поселка Красково И.И.Бадаев вручает награду Т.В.Корнеевой; выступает победитель Т.В.Прутских; С.А.Полилов представляет участницу конкурса И.В.Кадушкину.

Благоустройство

У хорошей хозяйки и на подворье порядок

А ведь справедливо замечено в народной мудрости: хороша та хозяйка, у которой не только в избе, но и на подворье порядок. Навести же его можно, как многократно убеждались в администрации поселка Октябрьский, без устали борясь со стихийно возникающими свалками, кострищами от горевших коробок и ящиков, другими неприглядными явлениями.

Чтобы борьба носила организованный характер, при своем МУ ЖКП создали отдел по благоустройству, возглавил который молодой и энергичный специалист Виктор Аркадьевич Иванюков (связаться с ним можно по телефону 558-05-18). Там не ждут, как было принято раньше, сигналов с мест, а объединяют все усилия и принимают необходимые меры.

Во многом благодаря деятельности отдела поселок стал чище, ухоженнее, опрятнее. Весь апрель и большую половину мая вывозился мусор, подрезались и белились деревья, восстанавливались освещение, ремонтировались и красились скамейки, фонари, приводились в порядок памятники, клумбы, благоустраивался сквер у клуба.

С подобным обращением не

мешает обратиться к автолюбителям, имеющим гаражи. Навели чистоту в боксе - не захламляйте территорию ГСК, не ищите крайнего, который может быть в это же время высыпает исподтишка мусор, рассчитывая, что за него уберут. А не проще ли самому размяться?

Особая претензия к торгующим организациям, которые волею своей точки убирают, а дальше поступают как пещерные жители, сваливая в кучу ящики и коробки и скижая их. А кто подумает об опасности пожара, о бегающих по соседству детях, о чистоте воздуха, в конце концов?

Так что в Октябрьском, как сообщили администрации, не собираются превращать субботники и другую работу по благоустройству в кампанию "для галочки". Дело это общее и делается оно для блага каждого из нас, для блага всего Октябрьского. Понять это - значит сделать заметный шаг вперед.

Олег МОСКВИН

Жил-был клуб

Боль души

Сейчас я человек для Октябрьского вроде бы посторонний: проживаю и работаю в Лыткарине. Только здесь я выросла, до сих пор в этом поселке живут мои родные - сестры, племянники, внуки, а на кладбище лежат отец, мать, муж, сын, братя, племянники и снохи. И мне приходится часто навещать октябрьскую родню.

Как же хочется, чтобы все у них было в порядке, чтобы было где работать и отдыхать, вместе пережить счастливое время. Однако не стану писать обо всем, напишу только о свежей ране своей души - поселковом клубе. Вернее, о том, что от него осталось.

Девчонка я бегала в клуб, еще старый, кино показывали в бывшей конюшне. В войну (!) начали строить новый Дом культуры, и как же мы радовались, когда его достроили и открыли. Здесь были танцы, кино, концерты, работали разные кружки. Короче, молодежи было чем заняться.

А что творится сейчас, кому помешал столь любимый нами клуб? Кто мог опуститься до такого варварства? Сперва в клубе выбили все стекла и двери, растащили, что можно было взять, а сейчас вообще все сожгли, остались только голые стены.

Как же допустили такое безобразие, кто будет отвечать за это? Теперь молодежи совсем некуда пойти, нечем занять свой досуг. И ребята от безделья бесятся. У меня же всего один вопрос: есть ли настоящая власть в поселке, знающая, кому принадлежит клуб и с кем надо спросить.

Ведь восстановление клуба обойдется, как говорится, в копеечку: на это потребуются миллиарды рублей. Где их взять? Есть ли гарантия при нашем беспределе, что обновленному клубу (дай Бог, чтобы это произошло!) не грозит печальная судьба старого?

Валентина Васильевна ТИХОНОВА, работница Лыткаринской почты

■ ОТ РЕДАКЦИИ. Нас тоже волнует судьба клуба, который был когда-то гордостью фабрики имени Октябрьской революции, всего поселка. А сейчас стал памятником нашей бездуховности, нашего неуважительного отношения к молодежи, к своим землякам. В "Панораме Октябрьского" мы будем рассказывать о клубе, о его истории, о тех, кому он дорог.

Вы спрашивали...

О новых штрафах за нарушения ПДД

Статьи кодекса	Размер штрафа	Кто налагает
Статья 114. Нарушение правил регистрации и эксплуатации транспортных средств		
Часть 1. Нарушение правил регистрации транспортных средств	на граждан - 41745 до 83490 руб., на должностных лиц - 166980 до 250470 руб., 2 балла	Нач. или зам., госавтоинспектора
Часть 2. Управление т.с. не имеющих при себе документов, предусмотренных ПДД	предупреждение или 41745 до 83490 руб., 3 балла	Все работники ГАИ
Часть 3. Управление т.с., не зарегистрированными в установленном порядке, не прошедшиими ТО, тех. неисправности, при которых запрещена эксплуатация, за исключением ч.4 настоящей статьи	предупреждение или 83490 руб., 3 балла	Все работники ГАИ
Часть 4. Управление т.с. тех. неисправ. тормозной сист., рулевого, тягово-цепного устройства (авто-т)	от 83490 до 166980 руб., 4 балла	Все работники ГАИ
Часть 5. Управление т.с. без номеров и равно без номеров на прицепах грузовых автомобилей	от 83490 до 250470 руб., 4 балла	Нач. или зам.
Часть 6. Управление т.с. с нестандартными, нечитаемыми или с нарушением ПДД	от 41745 до 83490 руб., 2 балла	Все работники ГАИ
Часть 7. Управление т.с. с подложными номерными знаками	от 417450 до 667920 руб., 4 балла	Нач. или зам.
Статья 115. Нарушение водителем т.с. ПДД		
Часть 1. Превышение скорости от 10 до 20 км/час, расположение т.с. на проезжей части, пользование внешними световыми приборами, звуковыми сигналами, ремнями безопасности или мотошлемами	предупреждение или от 41745 до 83490 руб., 2 балла	Все работники ГАИ
Часть 2. Несоблюдение дорожных знаков и разметки, за исключением случаев, указанных в ч. 4, ч. 5 настоящей статьи, либо нарушение правил проезда пешеходных переходов, остановки, стоянки, буксировки или перевозки грузов	83490 руб., 2 балла	Все работники ГАИ
Часть 3. Превышение скорости от 20 до 30 км/час	83490 руб., 2 балла	Все работники ГАИ
Часть 4. Проезд на запрещающий сигнал светофора или регулировщика, несоблюдение требований дор. знаков "Въезд запрещен", "Движение запрещено", "Опасность" или нарушение правил обгона, разворота, а также перевозки людей	от 83490 до 250470 руб., 3 балла	Все работники ГАИ
Часть 5. Пересечение сплошной линии разметки, разделяющей транспортные потоки противоположных направлений, нарушение правил движения через железнодорожные переезды, за исключением указанных в ч. 7 настоящей статьи, либо не предоставление преимущества в движении водителям т.с. или пешеходам, имеющим такое право	от 166980 до 250470 руб., 3 балла	Все работники ГАИ
Часть 6. Превышение скорости более чем на 30 км/час	250470 руб., 3 балла	Все работники ГАИ

ВНИМАНИЕ! При росте минимальной заработной платы соответственно возрастает и размер штрафа.
(Продолжение следует)

СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ФИРМА "БЫТОВИ"
предлагает:

- безболезненное лечение зубов с применением современных материалов ведущих отечественных и зарубежных фирм;
- протезирование зубов, в том числе металлокерамикой;
- стерилизацию по программе "Антистерил".

ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ
Адрес фирмы: ул. Кирова, 26, в здании профилактория завода им. Ухтомского.
Тел. 559-95-63

ТОО "Научно-производственная коммерческая фирма "Новомедикус" ликвидируется.

Люберецкая газета

Главный редактор
Александр ПОЛЯКОВ

Дежурный по номеру
Олег БУЗУЛУК

Учредитель: ТОО «Люберецкая газета»
Адрес редакции: 140000, г. Люберец, Октябрьский пр-т, 190.

Телефон:

редакция - 503-05-72
издательство - 503-44-67

радиослужбы "ЛГ" - 503-41-44

Номер набора и сверток в компьютерном центре "ЛГ".

Начальник центра Елена ЛАВРОВА

Выходит по вторникам, средам и пятницам

Отпечатано в типографии Полиграфического производственного объединения "Известия", Москва, Пушкинская пл. 5.

Печать офсетная. Газета зарегистрирована в

Московской региональной инспекции по защите

свободы печати и массовой информации. Рег. № А-5177

Объем 1 п. л. Заказ № 5037

АГРОФИРМА "БЕЛАЯ ДАЧА"
Приглашает на работу рабочего по уходу за теннисными кортами. Оплата по договоренности. Обязательное условие - игра в большой теннис. Обращаться в отдел кадров АОЗТ "Белая Дача". Тел. 558-88-45

МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ
Прерывание запоя, устранение тяги к алкоголю. Лицензия 4931/4927. Тел. 469-56-44, 795-22-57, Александр Николаевич 459-18-48, 967-96-61, Владимир Борисович

РАЗНОЕ

Остекление подоконий, отделька вагонкой, крыши.
Тел. 558-88-61

Мет. двери, решетки.
Тел. 503-18-19

Мет. двери, разные мет. конструкции.
Тел. 503-74-97

Документ

СВОДНЫЙ БУХГАЛЬТЕРСКИЙ БАЛАНС ОАО "Малаховский экспериментальный завод"

За 1996 год
Угольное машиностроение Открытое акционерное общество Единица измерения: тыс. руб.
Адрес: 140090, Московская обл., Люберецкий р-н, пос. Малаховка, Шоссейная, 40
С ДП "МАЛЭКС" ОАО "МЭЗ"

АКТИВ	Код стр.	На начало года	На конец года
I. ВНЕОБОРТОНЫЕ АКТИВЫ			
Основные средства (01,02,03)	120	122596710	63303370
в том числе: здания, сооружения, машины и оборудование	122	122596710	63303370
Незавершенное строительство (07,08, 61)	130	11569051	15291362
Долгосрочные финансовые вложения (06, 82)	140	564	564
в том числе: инвестиции в другие организации	143	564	564
Итого по разделу I	190	134166325	7857296
II. ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ			
Запасы	210	18249687	48625500
в том числе: сырье, материалы и другие аналогичные ценности (10,15, 16)	211	5675294	56114
животные на выращивание и откорме (11)	212	12	12
малоценные и быстроизнашающие предметы (12, 13, 16)	213	100651	165881
затраты в незавершенном производстве (издержки обращения) (20, 21, 23, 29, 30, 36, 44)	214	10535295	37314182
готовая продукция и товары для перепродажи (40, 41)	215	330826	1602428
товары отгруженные (45)	216	1580643	334896
расходы будущих периодов (31)	217	26966	2557
прочие запасы и затраты	218	10	10
Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям (19)	220	169813	105573
Дебиторская задолженность (платежи по которой ожидаются в течение 12 месяцев после отчетной даты)	240	9872118	10023115
в том числе: покупатели и заказчики (62, 76, 82)	241	2696368	14689531
задолженность дочерних и зависимых обществ (78)	243	333482	2129270
авансы выданные (61)	245	6602585	1865918
прочие дебиторы	246	239683	1238696
Краткосрочные финансовые вложения (56, 58, 82)	250	180000	-
прочие краткосрочные финансовые вложения	253	180000	-
Денежные средства	260	946134	72124
в том числе: касса (50)	261	2886	2650
расчетные счета (51)	262	16637	60198
прочие денежные средства (55, 56, 57)	264	926611	9276
Прочие оборотные активы	270	333409	-
Итого по разделу II	290	29751161	69679412
III. УБЫТКИ			
Непокрытый убыток отчетного года	320	x	5737919
Итого по разделу III	390	-	5737919
БАЛАНС (сумма строк 190+290+390)	399	163917486	154012627
ПАССИВ	Код стр.	На начало года	На конец года
IV. КАПИТАЛ И РЕЗЕРВЫ			
Уставный капитал (85)	410	42340	42340
Добавочный капитал (87)	420	116817106	67346778
Резервный капитал (86)	430	512	512
в том числе: резервы, образованные в соответствии с учредительными документами	432	512	512
Фонд социальной сферы (88)	450	24059378	21448003
Целевые финансирования и поступления	460	3298508	-
Нераспределенная прибыль прошлых лет (88)	470	62407	62407
Нераспределенная прибыль отчетного года	480	x	195919
Итого по разделу IV	490	144280251	89095959
V. ДОЛГОСРОЧНЫЕ ПАССИВЫ			
Заемные средства (92, 95)	510	600000	-
Прочие долгосрочные пассивы	520	45000	-
Итого по разделу V	590	645000	-
VI. КРАТКОСРОЧНЫЕ ПАССИВЫ			
Заемные средства (90, 94)	610	-	278333
Кредиторская задолженность	620	18946437	63637302
в том числе: поставщики и подрядчики (60, 76)	621	14713496	43287686
задолженность перед дочерними и зависимыми обществами (78)	623	335809	2055524
по оплате труда (70)	624	937689	1555939
по социальному страхованию и обеспечению (69)	625	336902	988529
задолженность перед бюджетом (68)	626	780918	1506086
аванса полученные (64)	627	1668045	13801604
прочие кредиторы	628	173578	441940
Фонды потребления (88)	650	150	173
Резервы предстоящих расходов и платежей (89)	660	45625	1000860
Итого по разделу VI	690	1899225	64916668
БАЛАНС (сумма строк 490+590+690)	699	163917486	154012627

Руководитель Главный бухгалтер

ОТЧЕТ О ФИНАНСОВЫХ РЕЗУЛЬТАТАХ

За 1996 год
ОАО "Малаховский экспериментальный завод"

Угольное машиностроение Открытое акционерное общ